Bont M10x1,25%20
WaiGa 10
Wait6a 10 rpoe

: Brynka h=22 MM .3?:\_._ ! ,Barka 1
Aptukyn: Cransb 222.9101.1 3awwuTa papumartopa; 222.9102.1 3awuTa geuratens 2 :

222.9103.1 3awuTa KNN; 222.9104.1 3awuta PK
Kysos: Mukan 3awwura paguaropa
Moa Bbinycka: 2012- Faiika 3aknagHaaM10 L=250
O6bem aBuratensa: 2,5TD / 3awwuTa geuratens q,
Knn: AKMN / .

Faika 3aknagHas M10

7 | |

1. 38WMTA PAAMATOPE.cceerriasrariananena. 1 WIT. "'-"'3ar,|11_,ru_|k;a |
2. JaWMTa QBHMFATENAR coveimrrinansriannannnnns 1 wr. \ |
2. 3auura P U Tafika saknagkas ; |
g. Egﬂ; H{Eﬁhzsxm ........................ g wr. M10x100/20 BonT M10x1,25x50 -
7 Bont M1oxi 35580, 2 wr iﬂﬂgﬁmizlerzf'ﬂﬂ . Waii6a 10 .
. anT b TPy e e Ty LT, | f A 4 pet
: MA2eL BERa0 e 4 ; 3awuTa PK { E Uaiba 10 rpoe '
?u,""a?gnxé%“éa%sffrﬁ ......................... 2 wr | % W %/ waii6a 12 rpos \
11. Navika zaknagHaa M10 L=160......... 2 wr. e i ; f I
12, Fanka 3aknagwas M10 L=250......... 2 wr. Bont M10x50 ‘ BonT M10x30
13. lFafika saknagHan M10x100/20....... 2 wr. Waii6a 10 'R onT X
T4 HIRHGE Dl i st i 16 wr. auba Sont M10x30 / Waii6a 10
16, [Haf6a 10 FPOB. ol iciiiaaiainiassranns 16 wT. Wait6a 10 rpoe onT X / :
16. Llalba 12.....ccicvevmvimiemsnmrnmnsnsans 4 wr. WaiiBa 10 / Waitba 10 rpoe
17. Waita 12 rpoa... i nes R (BT oA ‘3awuTa KMN
8 R T i s et e e S 1 wr. Waitba 10 rpos
TR o | e T R s 1 wr
20, 33 2 R R PP T T v
UHCTPYKLHU [ Avamerp peasbbi M6 M8 M10 Miz_ |
. . [ MomenTe satskkn | 9.8 Hm 24.0HM 47.0Hm 81.0Hm |
1.CHATb WTaTHYO 3aWWTy paavatopa u ABUraTena. 6.3aBecTu nepeaHo YacTe 3awnTtel KMNMN nog 3agH0 YacTb
2.3aKpenuTb E-am{l).a 1 B WTaTHble pe3bboBble 3alUThl ABUraTens, 3aaH00 4acTb 3awmntel KM Kpenuts K
oTeepcTha 6onTtamu M10x1,25x20. YCTaHOBAEHHbLIM raukam 3aknagHbiM M10 L=160 6ontamMmu M10x30.
3.3aKpenWTb 3aAHOK YacTk 3allUTLlI paguaTopa B 7.YCTAaHOBUTb ralku 3aknagHele M10x100/20 v raiku 3aknaiHble
WTaTHbIe pe3bboBble oTBepcTus Bontamu M12x1.25%30, M10 L=250 MM Haj OTBEpCTUSMU B paMe aBTOMOBUANSA.BKpyTUTh B
NepeaHIol0 YacTb KPenuTb K yCTaHOBNeHHOW banke raiku 3aknagHbie M10x100/20 6ontel M10x30 Ha HeckoNbko obopoToB.
6ontamu M10x30. Hapete Banky 2 Ha Hontel M10x30 u BBI{EFETHTI:: 6ontel M10x%30 Kk
CpelAHOI0 YacTk KpenuUTh B WTaTHble pe3bLboBbie YCTAHOBNEHHbIM raMkam 3aknagHoiM M1 =250.
orseiacmﬂ 6ontaMu M10x1,25x50 yepes BTYAKM 8.3aBecTu NnepefHOK YacTb 3aWKnTel PK noa 3agH00 4acTk 3aWMUThl
h=22 MM. KMNM, zagHioi0 4acTe 3awuTel PK kpenuTe 6oaTtaMmn M10x50 K
4.3aBecTu NepeaHIoI0 YacTb 3allMTbl ABUraTens yCTaHOBNEeHHOW Banke 2.
NoA 3afHIOK YacTb 3aWKUTLl paavaTopa, 3aAHIK YacTb 9.3aTAHYTb Bce pe3bbHOBbIE COEAUHEHUS.
3aWuThl ABUraTens KpenuTs bontamu M12x1,25x30 Mcnonb3oBaHue NHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeLeHo.

5.YcTaHOBUTL raiiku 3aknagHele M10 L=160 Hag
OTBEPCTUAMKU B NonepeyHoOW banke paMbl aBToMO6MNS.




